



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



6日,多云转晴,南风转西南风2~3级,7~20℃ / 7日,晴间多云,南风2~3级转东北风3~4级,7~21℃ / 8日,晴间多云,东风2~3级,5~22℃,有轻霜冻

江敦涛专题调研革命文物保护管理运用工作,强调提升环境完善配套发挥功能让红色基因代代传承红色传统发扬光大

淄博4月5日讯 建党百年,时届清明。4月4日,淄博市委书记江敦涛先后到淄博市革命烈士陵园、淄博市淄川区烈士陵园、淄博市博山区烈士陵园,祭奠革命英烈并专题调研革命文物保护管理运用工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对革命文物工作作出的重要指示精神,结合党史学习教育和新时代新要求,统筹做好革命文物保护、管理、运用各项工作,把红色资源利用好、把红色基因传承好、把红色传统发扬好,更好汲取开拓前进的强大勇气、智慧和力量。淄博市副市长刘启明参加调研。

淄博市革命烈士陵园、淄博市淄川区烈士陵园、淄博市博山区烈士陵园是淄博市社会各界凭吊、瞻仰烈士的重要场所,在爱国主义教育、国防教育尤其是今年开展的党史学习教育中发挥着重要作用。江敦涛怀着无比崇敬的心情来到三处陵园,与社会各界前来祭扫的干部群众一起,瞻仰烈士墓区、纪念碑、纪念馆等,为革命英烈敬献花篮,并向革命烈士纪念碑三鞠躬。每到一处,江敦涛都深入了解陵园历史以及保护修缮、陈列布展情况,关切询问后续利用传承、发挥功能作用等有关工作的安排和进展。

江敦涛在调研中指出,革命文物承载历史、记录荣光、给人启迪,蕴含宝贵的精神财富,是弘扬革命传统和革命文化、加强社会主义精神文明建设、激发爱国热情、振奋民族精神的生动教材。要切实提高政治站位,把革命文物保护管理运用工作列入重要议事日程,发挥好革命文物在党史学习教育、革命传统教育、爱国主义教育等方面的重要作用,组织广大党员干部群众走进红色阵地,鉴往知来、继往开来,让红色基因代代传承,让红色传统发扬光大。江敦涛强调,淄博是山东

最早点燃革命火种的地区之一,先后有12000多名淄博儿女为争取民族独立、祖国解放、人民幸福献出了宝贵的生命,建设好、保护好、管理好烈士陵园,是我们义不容辞的职责使命。目前,淄博市烈士陵园普遍存在体量较小、展陈单薄、设施老旧等问题,整体欠账较大。要以对国家和民族负责,对历史和未来负责的态度,高标准高质量高效率抓好各级烈士陵园修缮保护工作,特别是淄博市革命烈士陵园的提升改造工作,因地制宜、科学设计、合理布局,兼顾当前与长远,兼备瞻仰性和教育性,营造陵园庄严

肃穆又不失温馨清幽的环境氛围,使其真正成为传承红色基因、弘扬革命传统的重要爱国主义教育基地。要结合党史学习教育,深入挖掘文献和史料,广泛搜集图片和实物,充实陵园烈士纪念馆展览内容,讲好淄博党史故事。要在全社会大力营造崇尚英烈、缅怀英烈、学习英烈的良好风尚,从中汲取城市转型跨越发展的拼劲血性和精神力量,以优异成绩庆祝建党100周年。大众日报淄博融媒体中心通讯员 宋泽明 张晓军 记者 马冠群

无限哀思祭先烈 浩气长存昭后人

淄博市广大干部群众积极开展“清明祭英烈”活动

淄博4月5日讯 连日来,淄博市各级党政军领导、机关和社会各界群众约3万人,紧密结合党史学习教育活动,在全市各级烈士纪念设施场所,广泛开展“清明祭英烈”活动,采取不同形式缅怀先烈、寄托哀思,现场接受形象生动的国防教育、爱国主义和革命传统教育。为切实做好今年清明节烈士祭扫活动,早在3月中旬,淄博市退役军人事务局就对全市节日期间做好烈士祭扫活动进行了具体部署,并组织力量奔赴各区县进行督促检查。全市各级烈士纪念设施管理保护单位都对烈士纪念设施进行了修缮维护,对所属烈士纪念场所进行了普遍检查,对园容园貌进行了整饰美化,对散葬的烈士墓进行了修缮、培土,使所有纪念场所的

环境和设施焕然一新。清明节期间,淄博市及各区县都举行了较大规模的“清明祭英烈·向人民英雄敬献花篮”活动,社会各界群众也自发前往祭扫。在临淄区革命烈士陵园,前来祭扫先烈的群众络绎不绝,大批中小学生来到散葬烈士墓集中管理区内,聆听讲解员的动情讲述,记录着革命先烈的名字和英雄事迹,特别是他们举办的清明“祭英烈 铭党史”云党课现场直播活动,观看现场直播人数达到2.6万人。在沂源县革命烈士陵园,前来祭扫烈士的群众围拢在一位老人身边,倾听老人回忆革命先烈用鲜血和生命谱写惊天地、泣鬼神的壮烈场面。在博山区烈士陵园、桓台县烈士陵园以及高青县烈士陵园,广大干部

群众把精心挑选的花草摆放在烈士们的墓前,深情寄托对革命先烈的无限哀思。被国务院批准为国家级烈士纪念设施的淄博市革命烈士陵园和淄川区烈士陵园,提早对部分纪念设施进行了改造和装修,气势恢宏的纪念碑和 content 丰富的纪念馆展厅,充分展现了当年革命历史画卷和英烈们无私无畏的英雄气概,吸引了大批祭扫烈士的干部群众。在国家级著名抗战遗址马鞍山抗战旧址和国家级著名抗战纪念馆等烈士纪念场所,前来瞻仰、悼念烈士的社会各界人士络绎不绝,人们怀着崇敬的心情,纷纷向革命先烈敬献花篮和鲜花。大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 江秀文

送别降水 气温回升 淄博迎“干燥”一周 最高温将升至24℃

淄博4月5日讯 送走了寒风冷雨,淄博天气恢复晴好,从预报来看,未来一周天气以晴到多云为主,气温回升。根据淄博市水文局提供的数据,4月2日8点至4日8点,据188处雨量站统计,淄博市平均降雨23.8毫米,各区县平均降雨量为张店区29.2毫米、周村区29.3毫米、临淄区28.7毫米、淄川区27毫米、博山区24.2毫米、桓台县27毫米、高青县22.6毫米、沂源县17.2毫米。最大点淄川区黄家峪站42.4毫米,最小点沂源县徐家庄站11.7毫米。截至目

前,淄博市今年累计降水80.2毫米,是历年同期的2.3倍,比去年同期偏多15%。根据预报,未来一周,淄博没有明显降水过程,气温逐渐回升,最高气温将升至24℃。具体预报为:4月5日,晴转多云,南风2~3级,3~19℃,有霜冻;6日,多云转晴,南风转西北风2~3级,7~20℃;7日,晴间多云,南风转东风2~3级,6~22℃;8日至10日,气温继续回升,10日最高气温24℃。大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 刘芳

齐鲁风采:3D第2021D084期:7 6 6 双色球第2021S035期:12 14 18 20 26 28 +11 快乐8第2021K084期:05 06 07 10 13 20 23 26 28 30 49 51 54 56 60 61 67 74 75 79 山东体彩:7星彩第21037期:7 8 1 0 0 2+13 排列3第21084期:4 9 3 排列5第21084期:4 9 3 9 6

森林防火 人人有责

- ◎不带火种进山
- ◎不在山上野炊
- ◎不在林内燃放烟花爆竹
- ◎不烧荒
- ◎不在林区打火把照明
- ◎不在林区吸烟
- ◎不在林区内烧纸上香
- ◎不在林内放火驱赶动物
- ◎未成年人不玩火
- ◎不在林内生火取暖

森林火灾报警电话 12119